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Η εμπειρία ξεκινά με απευθείας πτήση της Royal Jordanian προς το Αμμάν, χωρίς ενδιάμεσες στάσεις. Καθώς αφήνουμε πίσω μας
την Ελλάδα και την Ευρώπη, μπροστά μας ανοίγεται η Μέση Ανατολή: μια γη πολιτισμών, θρησκειών και ιστοριών που εκτείνονται
σε χιλιάδες χρόνια. Με την άφιξή μας στο Διεθνές Αεροδρόμιο Queen Alia, o έλληνας συνοδός και ο τοπικός ξεναγός, σας
υποδέχονται, εξασφαλίζοντας ομαλή και γρήγορη είσοδο στη χώρα. Όλες οι διαδικασίες διεκπεραιώνονται με μέριμνα και άνεση,
ώστε η πρώτη μας επαφή με την Ιορδανία να είναι θετική και ξεκούραστη. Ακολουθεί ιδιωτική μεταφορά με κλιματιζόμενο
πολυτελές λεωφορείο στο ξενοδοχείο μας στο Αμμάν. Το πρώτο μας βράδυ είναι αφιερωμένο στην προσαρμογή, τη χαλάρωση και
την αίσθηση ότι βρισκόμαστε πλέον σε έναν διαφορετικό κόσμο. Από εδώ και πέρα, όλα έχουν σχεδιαστεί για εμάς

Ιορδανία

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
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Στα Σύνορα του Χρόνου και των Πολιτισμών!
Η Ιορδανία δεν είναι ένας απλός προορισμός· είναι ένα ταξίδι ουσίας. Σε λίγες ημέρες μάς αποκαλύπτει ιστορία χιλιάδων ετών,
εντυπωσιακά τοπία και εμπειρίες που σπάνια συναντάμε συγκεντρωμένες σε έναν τόπο. Περπατάμε σε αρχαίους δρόμους όπου
κινήθηκαν βασίλεια, καραβάνια και πολιτισμοί, και στεκόμαστε μπροστά σε μνημεία που δεν αφηγούνται απλώς το παρελθόν,
αλλά το ζωντανεύουν. Ανακαλύπτουμε την Πέτρα, μια πόλη λαξευμένη στην πέτρα, διασχίζουμε την έρημο του Ουάντι Ραμ κάτω
από τον έναστρο ουρανό και επιπλέουμε στο χαμηλότερο σημείο της Γης. Γνωρίζουμε έναν τόπο ασφαλή, φιλόξενο και αυθεντικό,
όπου η παράδοση συνυπάρχει με τη σύγχρονη ζωή. Η Ιορδανία προσφέρει ποικιλία, βάθος και ουσία. Εδώ κάθε ημέρα έχει νόημα,
κάθε διαδρομή ιστορία και κάθε εμπειρία διάρκεια. Ένα ταξίδι που δεν το θυμόμαστε απλώς – μας συνοδεύει.

ΓΕΡΑΣΑ – ΑΤΖΛΟΥΝ – ΟΥΜ ΚΑΪΣ - AMMAN
ΜΑΝΤΑΜΠΑ - ΟΡΟΣ ΝΕΜΠΟ - ΠΕΤΡΑ

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε για να ανακαλύψουμε μια από τις πιο εντυπωσιακές ιστορικές πτυχές της Ιορδανίας, εκεί όπου ο ελληνιστικός και
ρωμαϊκός κόσμος άφησε ανεξίτηλο αποτύπωμα. Πρώτος μας σταθμός είναι η Γέρασα, μία από τις καλύτερα διατηρημένες ελληνορωμαϊκές
πόλεις παγκοσμίως. Η πόλη ιδρύθηκε κατά την ελληνιστική περίοδο και γνώρισε μεγάλη ακμή κατά τα ρωμαϊκά χρόνια, αποτελώντας
σημαντικό μέλος της Δεκάπολης. Καθώς περπατάμε στους πλακόστρωτους δρόμους της, αντικρίζουμε την Αψίδα του Αδριανού, τον
Ιππόδρομο, το εντυπωσιακό Οβάλ Φόρουμ, τον Ναό της Αρτέμιδος και τη μεγαλοπρεπή Κιονοστοιχία. Η Γέρασα δεν είναι απλώς ένας
αρχαιολογικός χώρος· είναι μια ολόκληρη πόλη που μοιάζει να «ζει» ακόμα, αποκαλύπτοντας την καθημερινότητα, τη θρησκεία και την
αρχιτεκτονική της αρχαιότητας. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το Άτζλουν, μια περιοχή που ξεχωρίζει για το καταπράσινο τοπίο της.
Εδώ επισκεπτόμαστε το κάστρο Αλ-Ραμπίντ, χτισμένο τον 12ο αιώνα σε στρατηγική τοποθεσία. Το κάστρο έπαιξε καθοριστικό ρόλο στον
έλεγχο των εμπορικών δρόμων και στην άμυνα απέναντι στους Σταυροφόρους. Από τα τείχη του, η θέα απλώνεται σε ολόκληρη την
κοιλάδα του Ιορδάνη, αναδεικνύοντας τη γεωστρατηγική σημασία της περιοχής. Η ημέρα ολοκληρώνεται στο Ουμ Κάις, την αρχαία Γαδάρα.
Χτισμένη σε φυσικό μπαλκόνι, η πόλη προσφέρει μοναδική θέα προς τη Θάλασσα της Γαλιλαίας και τα Υψίπεδα του Γκολάν. Εδώ, η ιστορία
συνδέεται άμεσα με βιβλικές αναφορές, ενώ τα ερείπια των θεάτρων, των λουτρών και των δρόμων αποκαλύπτουν μια πόλη πνευματικής
και φιλοσοφικής ακμής. Επιστρέφουμε στο ξεχωριστό Αμμάν και έχουμε χρόνο για ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας.
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Ελάτε μαζί μας γιατί προσφέρουμε:

Προκρατημένες αεροπορικές θέσεις με τις νέες απευθείας πτήσεις της Royal Jordanian
ΔΩΡΟ μία μεγάλη αποσκευή 23κ ανά επιβάτη.
ΔΩΡΟ 2ώρο tour με Jeep στην έρημο με Βεδουίνο οδηγό.
ΔΩΡΟ όλα τα εισιτήρια των μουσείων που επισκεπτόμαστε,
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* τα οποία έχουν πολύ καλή σχέση ποιότητας-τιμής.
To πληρέστερο πολιτισμικό πρόγραμμα.
Επίσκεψη & Ξενάγηση στην φημισμένη Πέτρα.
Κολύμπι στην Νεκρά Θάλασσα & διαμονή σε πολυτελές resort με δώρο Δείπνο.
Διαμονή σε Camp σε έρημο με παραδοσιακό δείπνο.
Βόλτα με καμήλες.



Jordan

Αφήνουμε πίσω μας το σύγχρονο πρόσωπο της πρωτεύουσας και ξεκινάμε ένα ταξίδι βαθιά στον χρόνο, εκεί όπου ιστορία, πίστη και
μυσταγωγία συνυπάρχουν αρμονικά. Πρώτη μας στάση η ιστορική Μάνταμπα, μια πόλη που μοιάζει με ζωντανό μουσείο ψηφιδωτής
τέχνης. Περπατώντας στα ήρεμα στενά της, αισθανόμαστε πως κάθε γωνιά κρύβει και μια ιστορία αιώνων. Στην εκκλησία του αγίου
Γεωργίου ερχόμαστε αντιμέτωποι με έναν από τους σημαντικότερους θησαυρούς της χριστιανικής τέχνης: τον περίφημο ψηφιδωτό
χάρτη της Παλαιστίνης του 6ου αιώνα. Σκύβουμε επάνω του και παρατηρούμε τις λεπτομέρειες, τις πόλεις, τα ποτάμια και τα μονοπάτια
της Αγίας Γης, όπως αποτυπώθηκαν πριν από δεκαπέντε αιώνες. Είναι μια εμπειρία που μας κάνει να συνειδητοποιούμε τη συνέχεια του
χρόνου και τη δύναμη της ανθρώπινης δημιουργίας. Συνεχίζουμε την πορεία μας προς έναν τόπο βαθιάς πνευματικότητας, το όρος
Νεμπό. Καθώς ανεβαίνουμε, το τοπίο ανοίγεται μπροστά μας και η ατμόσφαιρα γίνεται σχεδόν τελετουργική. Σύμφωνα με την
παράδοση, εδώ στάθηκε ο Μωυσής και αντίκρισε τη Γη της Επαγγελίας πριν από το τέλος της ζωής του. Επισκεπτόμαστε τα ερείπια του
αρχαίου μοναστηριού και στεκόμαστε σιωπηλοί μπροστά στη θέα που απλώνεται απεριόριστη: η Κοιλάδα του Ιορδάνη, η γαλήνια
επιφάνεια της Νεκράς Θάλασσας και, στο βάθος, τα εδάφη της Αγίας Γης. Είναι μια στιγμή που δεν χρειάζεται λόγια· μόνο χρόνο για να
την αφήσουμε να μας αγγίξει. Αργότερα, παίρνουμε τον δρόμο προς το νότο. Η διαδρομή μάς οδηγεί μέσα από εναλλασσόμενα τοπία,
όπου η γη αλλάζει χρώματα και υφές, προετοιμάζοντάς μας για το μεγαλείο που ακολουθεί. Καθώς πλησιάζουμε στην Πέτρα, η αίσθηση
της προσμονής γίνεται όλο και πιο έντονη. Φτάνουμε στον τόπο που εδώ και αιώνες συναρπάζει ταξιδιώτες και εξερευνητές, την πόλη-
σύμβολο της Ιορδανίας, λαξευμένη μέσα στον ροζ βράχο. Τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο μας και αφήνουμε την ημέρα να κλείσει
ήρεμα. Το βράδυ στην Πέτρα έχει μια ξεχωριστή ενέργεια: γνωρίζουμε πως βρισκόμαστε δίπλα σε έναν από τους πιο εντυπωσιακούς
αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου και πως την επόμενη ημέρα θα τον ανακαλύψουμε βήμα-βήμα, με εικόνες, ιστορίες και
συναισθήματα να μας συνοδεύουν, και με την αίσθηση ότι το ταξίδι μόλις αρχίζει πραγματικά. Αργά το απόγευμα, ακολουθώντας την
ίδια ιστορική διαδρομή που χρησιμοποιούσαν έμποροι, στρατοί και προσκυνητές επί αιώνες, φτάνουμε στην περιοχή της Πέτρας.

 ΠΕΤΡΑ: Η ΧΑΜΕΝΗ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΝΑΒΑΤΑΙΩΝ
Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη σε έναν από τους πιο εντυπωσιακούς και μυστηριώδεις αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου: την Πέτρα.
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και ένα από τα Νέα Επτά Θαύματα του Κόσμου, η Πέτρα δεν είναι απλώς ένας αρχαιολογικός
χώρος – είναι μια ολόκληρη πόλη λαξευμένη στον βράχο. Η εμπειρία ξεκινά με τη διέλευση από το Σικ, το φυσικό φαράγγι μήκους περίπου 1,2
χλμ., που λειτουργεί σαν τελετουργική είσοδος στην πόλη. Καθώς περπατάμε ανάμεσα στα πανύψηλα βραχώδη τοιχώματα, κατανοούμε πώς
οι Ναβαταίοι εκμεταλλεύτηκαν τη γεωγραφία για προστασία, έλεγχο και υδροδότηση της πόλης. Ξαφνικά, μπροστά μας αποκαλύπτεται το
Θησαυροφυλάκιο (Al Khazneh), το πιο εμβληματικό μνημείο της Πέτρας. Λαξευμένο με απίστευτη ακρίβεια στον ροδόχρωμο βράχο,
αποτέλεσε πιθανότατα βασιλικό μαυσωλείο. Εδώ αντιλαμβανόμαστε την πολιτισμική σύνθεση των Ναβαταίων: ελληνιστικά, ρωμαϊκά και
ανατολικά στοιχεία συνυπάρχουν αρμονικά. Συνεχίζουμε κατά μήκος της Οδού των Προσόψεων, όπου δεκάδες τάφοι και μνημεία μαρτυρούν
τη δύναμη και τον πλούτο της πόλης. Βλέπουμε το Ρωμαϊκό Θέατρο, λαξευμένο στον βράχο, χωρητικότητας περίπου 7.000 θεατών, ένδειξη
της ρωμαϊκής επιρροής μετά την ενσωμάτωση της περιοχής στην αυτοκρατορία. Η περιήγησή μας συνεχίζεται προς την Κιονοστοιχία, το
αστικό κέντρο της Πέτρας, και τον ναό Qasr al-Bint, έναν από τους ελάχιστους ναούς που διατηρούνται σε όρθια μορφή. Ο επίσημος ξεναγός
μας βοηθά να κατανοήσουμε πώς λειτουργούσε αυτή η πόλη ως εμπορικός κόμβος που έλεγχε τις καραβανικές οδούς της Αραβίας. Υπάρχει
ελεύθερος χρόνος για προσωπική εξερεύνηση: ανάβαση στο επιβλητικό Μοναστήρι (Ad Deir), επίσκεψη στη Βυζαντινή Εκκλησία με τα
ψηφιδωτά ή στον Υψηλό Τόπο των Θυσιών, από όπου η θέα αποκαλύπτει το μεγαλείο του τοπίου. Η Πέτρα δεν «επισκέπτεται» απλώς –
βιώνεται. Η επίσκεψη στην Πέτρα πραγματοποιείται οργανωμένα με την παρουσία επίσημου ξεναγού.
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Αφήνοντας πίσω μας την πέτρα και την ιστορία, κατευθυνόμαστε προς το απόλυτο φυσικό τοπίο της Ιορδανίας: το Ουάντι Ραμ. Πρόκειται για
ένα από τα πιο εντυπωσιακά ερημικά τοπία του πλανήτη, προστατευόμενη περιοχή της UNESCO, γνωστή και ως «Η Κοιλάδα της Σελήνης».
Εδώ το τοπίο αλλάζει δραματικά: τεράστιοι ψαμμιτικοί σχηματισμοί, φυσικές γέφυρες, φαράγγια και αμμόλοφοι δημιουργούν ένα σκηνικό
σχεδόν εξωπραγματικό. Δεν είναι τυχαίο ότι αποτέλεσε σκηνικό για δεκάδες κινηματογραφικές παραγωγές και τόπο δράσης του θρυλικού
T.E. Lawrence. Η εξερεύνηση γίνεται με τζιπ 4x4, συνοδεία Βεδουίνου οδηγού, ακολουθώντας διαδρομές που χρησιμοποιούνται εδώ και
αιώνες. Επισκεπτόμαστε την Πηγή του Λόρενς, το Φαράγγι Χαζάλι με τις αρχαίες βραχογραφίες, φυσικές αψίδες και σημεία πανοραμικής
θέας που αποκαλύπτουν το μέγεθος και τη σιωπηλή δύναμη της ερήμου. Καθώς ο ήλιος δύει, το τοπίο βάφεται με αποχρώσεις του κόκκινου
και του χρυσού. Η στιγμή αυτή δεν περιγράφεται – απλώς βιώνεται. Το βράδυ, απολαμβάνουμε παραδοσιακό δείπνο στο Desert Camp,
γνωρίζοντας από κοντά τη φιλοξενία και τον τρόπο ζωής των Βεδουίνων.H διανυκτέρευση κάτω από τον έναστρο ουρανό, μακριά από κάθε
τεχνητό φως, είναι μια εμπειρία απόλυτης αποσύνδεσης και εσωτερικής ηρεμίας.
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Μετά το πρωινό στην έρημο, ξεκινάμε για έναν τελείως διαφορετικό προορισμό: τη Νεκρά Θάλασσα, το χαμηλότερο σημείο της Γης, περίπου
430 μέτρα κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας. Η Νεκρά Θάλασσα δεν είναι απλώς μια θάλασσα είναι ένα φυσικό φαινόμενο. Τα νερά
της έχουν εξαιρετικά υψηλή περιεκτικότητα σε άλατα και μέταλλα, γεγονός που επιτρέπει στο σώμα να επιπλέει χωρίς καμία προσπάθεια. Το
μπάνιο εδώ αποτελεί εμπειρία χαλάρωσης αλλά και ευεξίας. Η περίφημη μαύρη λάσπη, πλούσια σε μαγνήσιο, ασβέστιο και κάλιο,
χρησιμοποιείται εδώ και αιώνες για θεραπευτικούς και καλλυντικούς σκοπούς. Δεν είναι τυχαίο ότι η Νεκρά Θάλασσα υπήρξε αγαπημένος
προορισμός της Κλεοπάτρας και του βασιλιά Ηρώδη. Απολαμβάνουμε τη διαμονή μας σε οργανωμένο παραθαλάσσιο θέρετρο, με όλες τις
ανέσεις, χώρο χαλάρωσης και γεύμα. Είναι η ιδανική ημέρα για ξεκούραση, ανασύνταξη και αποφόρτιση.

ΝΕΚΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ: ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΣΤΟ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΓΗΣ



  Ξεκινάμε τη σημερινή μας ημέρα από ένα από τα πιο μοναδικά φυσικά φαινόμενα του πλανήτη, τη μυθική Νεκρά θάλασσα. Βρισκόμαστε στο
χαμηλότερο σημείο της Γης, σε έναν τόπο σχεδόν εξωπραγματικό, όπου ο χρόνος μοιάζει να επιβραδύνει και το σώμα αφήνεται στη φυσική αρμονία του
τοπίου. Τα ήρεμα, αλμυρά νερά της Νεκράς Θάλασσας μας χαρίζουν τη μοναδική εμπειρία της απόλυτης επίπλευσης, ενώ η σιωπή και το φως
δημιουργούν ένα σκηνικό βαθιάς χαλάρωσης και ανανέωσης. Είναι μια εμπειρία που δεν συγκρίνεται με καμία άλλη και μένει χαραγμένη τόσο στο σώμα
όσο και στη μνήμη. Αφήνουμε πίσω μας αυτό το σπάνιο φυσικό θαύμα και κατευθυνόμαστε προς την πρωτεύουσα της χώρας, την ζωντανή και
πολυεπίπεδη πόλη του Αμμάν. Εδώ ξεκινά η γνωριμία μας με την καθημερινή ζωή, την ιστορία και τον παλμό μιας πόλης που συνδυάζει μοναδικά το
παρελθόν με το παρόν. Η περιήγησή μας ξεκινά από την επιβλητική Ακρόπολη του Αμμάν, που δεσπόζει πάνω από το κέντρο της πόλης. Περιπλανιόμαστε
ανάμεσα σε ερείπια που μαρτυρούν τη διαδοχή πολιτισμών από τη ρωμαϊκή έως την πρώιμη ισλαμική περίοδο και επισκεπτόμαστε το αρχαιολογικό
μουσείο της Ιορδανίας, όπου φιλοξενούνται σημαντικά ευρήματα που φωτίζουν την ιστορία της περιοχής από την προϊστορία έως τους ιστορικούς
χρόνους. Από το ύψωμα της Ακρόπολης απολαμβάνουμε πανοραμική θέα του Αμμάν, με τα λευκά σπίτια να απλώνονται στους λόφους σαν μωσαϊκό.
Στη συνέχεια κατηφορίζουμε στο ιστορικό κέντρο και περπατάμε στο πολύχρωμο Downtown Amman σουκ, εκεί όπου χτυπά η καρδιά της τοπικής ζωής.
Ανάμεσα σε μικρά καταστήματα, αρώματα μπαχαρικών, φωνές εμπόρων και καθημερινές εικόνες, ερχόμαστε σε άμεση επαφή με τον αυθεντικό
χαρακτήρα της πόλης. Είναι η στιγμή που η Αμμάν μάς αποκαλύπτεται χωρίς φίλτρα, αληθινή και φιλόξενη. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται με την
επίσκεψη στο εντυπωσιακό ρωμαϊκό θέατρο του Αμμάν, ένα από τα πιο εμβληματικά μνημεία της πόλης. Χτισμένο τον 2ο αιώνα μ.Χ. και με χωρητικότητα
περίπου 6.000 θεατών, το ρωμαϊκό θέατρο στέκει επιβλητικό, υπενθυμίζοντάς μας τη μακραίωνη ιστορία της Αμμάν ως σημαντικού αστικού κέντρου. Η
περιήγηση στην πόλη πραγματοποιείται με ελεύθερο ρυθμό, δίνοντάς μας τον χρόνο να απολαύσουμε κάθε στάση. Η ημέρα αυτή συνδυάζει ιδανικά τη
φυσική μοναδικότητα της Νεκράς Θάλασσας με τη ζωντανή ιστορία και τον παλμό της πρωτεύουσας, προσφέροντάς μας μια ολοκληρωμένη εικόνα της
Ιορδανίας, όπως μόνο εμείς ξέρουμε να τη ζούμε.

ΑΜΜΑΝ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
88    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ8  ΗΜΕΡΑηηη

77    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ7  ΗΜΕΡΑηηη

ΝΕΚΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ - AMMAN – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

8 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ & ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΜΕ ROYAL JORDANIAN!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

29 ΜΑΪΟΥ

23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Amman
Ayass Hotel 4*

Wadi Musa (Petra)
Petra Castle 4*

Wadi Rum
Harir Rum

Luxury Camp

Dead Sea
Dead Sea Spa 4*

Από Θεσ/νίκη: 895

Από Αθήνα: 835
270

Royal Jordanian

Από Θεσ/νίκη
Θεσσαλονίκη – Αμμάν 

14:15 – 16:50 

Αμμάν – Θεσσαλονίκη
10:30 – 13:15

Από Αθήνα
Αθήνα – Αμμάν 
11:55 – 14:15 

Αμμάν – Αθήνα
08:30 – 10:55

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +260€

Σημείωση: Οι ταξιδιώτες στην Ιορδανία οφείλουν να έχουν διαβατήριο με 6μηνη ισχύ για όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. Για κατόχους μη ελληνικών
εγγράφων πιθανόν να απαιτούνται επιπλέον έγγραφα ή διαφορετικές διαδικασίες απόκτησης των κατάλληλων ταξιδιωτικών εγγράφων.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: 25 ευρώ / ανά άτομο
Προτεινόμενα φιλοδωρήματα: 30 ευρώ / ανά άτομο. 
Βόλτα με Καμήλες στην έρημο του Ουάντι Ραμ. (Wadi Rum): 30 ευρώ/κατά άτομο.

Αεροπορικό Εισιτήριο με τη Royal Jordanian για το απευθείας δρομολόγιο Θεσσαλονίκη – Αμμάν. 
Αποσκευές: 1 αποσκευή 23kg, μία αποσκευή καμπίνας 7kg & ένα προσωπικό αντικείμενο
Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*. Η διανυκτέρευση στην έρημο περιλαμβάνει Δείπνο.
Πρωινό σε όλα τα καταλύματα & 2 δείπνα ( Camp & Dead Sea).
Όλες οι μεταφορές, ξεναγήσεις, είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα.
Jeep safari σε επιλεγμένη διαδρομή στην έρημο Wadi Rum διάρκειας δύο (2) ωρών
Επίσκεψη στην Πέτρα με οργανωμένη προσέγγιση & επαρκή χρόνο παραμονής.
Μεταφορές με σύγχρονα λεωφορεία
Έμπειρος αρχηγός-συνοδός αποστολής & επίσημος τοπικός ξεναγός.
Υπηρεσίες έκδοσης visa – που εκδίδεται και παραλαμβάνεται κατά την είσοδο στη χώρα.
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 

Το πρωινό μας στο Αμμάν είναι ήρεμο και χωρίς βιασύνη. Είναι η στιγμή που το ταξίδι δεν “τρέχει” πια, αλλά κατασταλάζει. Έχουμε ήδη διασχίσει
ιστορικούς δρόμους χιλιάδων ετών, περπατήσει σε χαμένες πόλεις, κοιμηθεί στην έρημο και επιπλεύσει στο χαμηλότερο σημείο της Γης. Η Ιορδανία
δεν είναι πλέον ένας προορισμός – είναι εμπειρία. Η πρωτεύουσα της Ιορδανίας υπήρξε διαχρονικά σταυροδρόμι πολιτισμών, και αυτό γίνεται πλέον
αντιληπτό όχι θεωρητικά, αλλά βιωματικά. Στη συνέχεια, πραγματοποιούμε τη μεταφορά μας προς το Διεθνές Αεροδρόμιο Queen Alia, με ιδιωτικό
κλιματιζόμενο όχημα και τη φροντίδα της τοπικής μας ομάδας. Οι διαδικασίες αναχώρησης γίνονται οργανωμένα και χωρίς άγχος μεταφέροντας
μαζί μας εικόνες, ιστορίες και εμπειρίες που δεν χωρούν σε φωτογραφίες. Ένα ταξίδι που δεν μετριέται σε χιλιόμετρα, αλλά σε στιγμές,
ολοκληρώνεται – αφήνοντας όμως πίσω του την αίσθηση ότι γνωρίσαμε έναν τόπο αυθεντικό, βαθιά ανθρώπινο και ιστορικά μοναδικό.

Jordan


